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Zpravodajství
Oslavy 160. výročí narození T. G. Masaryka - 
Masarykovo hnutí a Sokol - Pozvánka na Vysočinu

Kronika /
Sraz zahájila taneční rozcvička - Vídeňské sáň
kování - Sokol sportovcem roku Strážnice - Ple
sání, šibření i karnevalové rejení... - Výročí So
kola Olomouc

Život žup a jednot
[10-15] Sport - Jógová etika v praxi - Slovácké OUPN 

2010 - Poděbradská brána zve - Pozvánka Barta 
Simpsona - Memoriál A. Součka - Letošní zima 
přeborům přála - Z píseckého šermu - Dačické 
judo v roce 2009 - Gymnastický Sokol cup již 
pojedenácté - Úspěšný víkend gymnastů - Sokol
ské dny v přírodě - Leden a únor v národní háze
né - Vzpěrači Sokola Zlín zahájili excelentně - Vít
kovičtí zápasníci na mezinárodním turnaji 

[16-17] Osobnost - S Ivanem Steigerern o umění a so- 
kolství

[18] Turistika - Po stopách (nejen) medvědů

Sokol a společnost
[19] Kultura - Za folklórem do Slatiňan - Řádění 

s Tajtrlíkem
[20-21] Historie - Pomnichovské ztráty ČOS I. - Pří

kladný sokol i pro současnost - O duši národa

(11) .[22-23] Společnost - Galerie jubilantů - Rozloučení - 
Můj sokolský slet - Ozvuky z Tyršova klubu

Ekonomika, Zdraví, Pro luštitele
[24-25] Ekonomika - Metodické listy - jak dál? - Nový 

katalog pohárů
[26] Zdraví - Zabraňme zbytečným úrazům - Knihov

nička
[27] Pro luštitele - Křížovka

[19]Za folklórem do Slatiňan
Máte rádi folklor? Pak si v kalendáři zaškrtněte 23. a 24. duben 
a vyjde-li vám čas, zajedte do východočeských Slatiňan. Právě 
zde, v místní sokolovně a přilehlém areálu, se totiž v uvedených 
dnech bude konat 4. národní přehlídka sokolských folklorních sou
borů.

Metodické listy
> Vzdělavatelé při přípravě XV. všesokolské- 

ho sletu - takový je název Sletového 
okénka, v němž člen PV ČOS a vzdělava
telského sboru ČOS bratr Zdeněk Mička 
obsáhle informuje o programu, který při
pravuje vzdělavatelský sbor na slet. Folk
lorní skladba však nebude jediným přís
pěvkem vzdělavatelů. Rok 2011 by se 
měl stát rokem sokolské kultury, ve kte

rém by měly pokud možno všechny umělecké složky 
svou zvýšenou aktivitou na vystoupeních přispět к propagaci sletu.


